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SESIÓN ORDINARIA 160-2025 

 
ACTA NÚMERO CIENTO SESENTA, DOS MIL VEINTICINCO (160-2025), DE LA SESIÓN ORDINARIA 

CELEBRADA POR EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA SEDE REGIONAL PACÍFICO CENTRAL, DEL 

COLEGIO DE CIENCIAS ECONÓMICAS DE COSTA RICA, EL MIÉRCOLES 30 DE ABRIL DEL DOS MIL 

VEINTICINCO, A PARTIR DE LAS VEINTE HORAS Y VEINTICUATRO MINUTOS, EN LA SEDE 

PACÍFICO, PUNTARENAS CENTRO. 

 

PRESENTES CONSEJO DIRECTIVO 

 

Caballero Mora Meizel, Licenciada Presidente 

Vargas Farrier Mildred, Licenciada Secretaria  

Pérez Bustos Rodney, Máster Tesorero,  

Guzmán Díaz Alberto, Máster Vocal I 

Martínez Guillén Yihonory, Máster Vocal II 

 

AUSENTE CON JUSTIFICACIÓN 

 

Méndez Brenes Carlota, Licenciada Administradora 

 

ARTÍCULO PRIMERO: VERIFICACIÓN DEL QUORUM 

 

La Licda. Meizel Caballero Mora, Presidenta del Consejo Directivo, da inicio con la Sesión 

Ordinaria 160-2025 y al mismo tiempo verifica el quórum, el miércoles 30 de abril del 2025, al 

ser las veinte horas y veinticuatro minutos, con la presencia de cinco miembros presenciales del 

Consejo Directivo. 

 

CAPÍTULO PRIMERO 

LECTURA DE AGENDA PROPUESTA 

 

ARTÍCULO SEGUNDO: LECTURA Y VOTACIÓN DE LA AGENDA  

  

La Licda. Meizel Caballero Mora, procede con la presentación de la agenda como se detalla a 

continuación: 

 

AGENDA PROPUESTA 

 

Capítulo Uno: Lectura de Agenda Propuesta. Artículo uno: aprobación del orden del día 

Capítulo Dos: Aprobación de actas.  Artículo uno: Aprobación acta 159-2025 



 

 

Capítulo Tres: Asuntos Administrativos. Artículo uno: Informe de los miembros: 

• Partido fútbol Sede Pacífico – Sede Central  

• Reunión Convenio Comité de Deportes Esparza 

Artículo dos: Informe de Tesorería: 

• Ejecución presupuestaria a marzo 2025 

Artículo tres: Informe de la Administración: 

• Informe Curso abril 2025 

• Curso mayo 2025 

Capítulo Cuatro: Temas de Presidencia Artículo uno: Asuntos de Presidencia: 

• Reunión Comisión de Enlace 

• Asamblea General Ordinaria N° 015-2025 

• Senderismo  

Capítulo Cinco: Correspondencia Artículo uno:  

• No se presentan 

 

Capítulo Seis: Asuntos varios. Artículo uno:  

• Reactivación del ciclismo 

 

***ULTIMA LINEA*** 

Licda. Meizel Caballero Mora  

Presidenta 

 

La Licda. Meizel Caballero Mora, somete a discusión la agenda propuesta y el Consejo Directivo 

de la Sede Regional Pacífico Central de forma unánime la aprueba, quedando de la siguiente 

manera: 

 

AGENDA PROPUESTA 

 

Capítulo Uno: Lectura de Agenda Propuesta. Artículo uno: aprobación del orden del día 

Capítulo Dos: Aprobación de actas.  Artículo uno: Aprobación acta 159-2025 

Capítulo Tres: Asuntos Administrativos. Artículo uno: Informe de los miembros: 

• Partido fútbol Sede Pacífico – Sede Central  

• Reunión Convenio Comité de Deportes Esparza 

Artículo dos: Informe de Tesorería: 

• Ejecución presupuestaria a marzo 2025 

Artículo tres: Informe de la Administración: 



 

 

• Informe Curso abril 2025 

• Curso mayo 2025 

Capítulo Cuatro: Temas de Presidencia Artículo uno: Asuntos de Presidencia: 

• Reunión Comisión de Enlace 

• Asamblea General Ordinaria N° 015-2025 

• Senderismo  

Capítulo Cinco: Correspondencia Artículo uno:  

• No se presentan 

 

Capítulo Seis: Asuntos varios. Artículo uno:  

• Reactivación del ciclismo 

 

***ULTIMA LINEA*** 

Licda. Meizel Caballero Mora  

Presidenta 

 

Por no haber comentarios, ni modificaciones a la agenda, la Presidenta la somete a votación y el 

Consejo Directivo de forma unánime, ACUERDA: 

 

Acuerdo CD-SRPC. 01-160-2025. APROBAR la agenda presentada. Acuerdo 

firme.  

 

A FAVOR: Meizel Caballero Mora, Mildred Vargas Farrier, Rodney Perez Bustos, Alberto Guzmán 

Díaz y Yihonory Martínez Guillén. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCION: Ninguno 

   

CAPÍTULO SEGUNDO 

APROBACIÓN DEL ACTA # 159-2025 

   

ARTÍCULO TERCERO:  APROBACIÓN ACTA # 159-2025   

 

La Licda. Meizel Caballero Mora somete a votación el acta # 159-2025 y los señores Directivos 

presentes en dicha sesión, ACUERDAN:  

 

Acuerdo CD-SRPC. 02-160-2025. APROBAR el acta #159-2025, 

correspondiente a la sesión ordinaria celebrada el lunes 31 de marzo del 2025, 

conforme fueron presentadas, Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: Meizel Caballero Mora, Mildred Vargas Farrier, Rodney Perez Bustos, Alberto Guzmán 

Díaz y Yihonory Martínez Guillén. 

EN CONTRA: Ninguno 



 

 

ABSTENCION: Ninguno 

 

CAPÍTULO TERCERO 

ASUNTOS ADMINISTRATIVOS 

   

ARTÍCULO CUATRO:  INFORME DE LOS MIEMBROS:  

 

• Partido fútbol Sede Pacífico – Sede Central  

El M.Sc. Alberto Guzmán comenta que para los próximos días están tratando de preparar un 

partido de fútbol con el equipo de la Sede Central, para el sábado 24 de mayo a las 3:00 p.m. en 

la Cancha de fútbol de Esparza Centro; estamos en el proceso de que aprueben esa fecha por 

parte de San José, dado que es posible que la Junta Directiva quiera acompañar al equipo de 

San José. 

 

• Reunión Convenio Comité de Deportes Esparza 

El M.Sc. Alberto Guzmán comenta que el lunes pasado nos visitó el Lic. Alejandro Solís, Director 

Administrativo de nuestro Colegio, con el señor Esteban Cerdas Gómez, Encargado de Servicios 

Múltiples del Colegio, con la Licda. Agnes Paniagua, miembro de la Junta Directiva, y hablando 

del tema de Deportes, nosotros también estuvimos representados, por su persona, M.Sc. Alberto 

Guzmán Díaz, como Directivo y por parte del Comité Cantonal de Deportes estuvo el Lic. Carlos 

Leonardo Sánchez, Administrador del Comité de Deportes de Esparza y por parte de la 

Asociación Esparzana del tenis de mesa, estuvo el Lic. Fernando González Ledezma; la idea de 

esta reunión era conversar sobre la posibilidad de establecer un Convenio entre las Instituciones, 

tanto el Colegio de Ciencias Económicas como el Comité Cantonal; el convenio consiste en que 

el Comité Cantonal de Deportes incentivará a los colegiados para que se integren a la práctica 

del tenis de mesa, de la Asociación Esparzana del Tenis de Mesa (AETEME); y el Consejo, que 

valore la posibilidad de colaborar en el convenio con la provisión de implementos deportivos: 

uniformes, toldos, bolas de tenis de mesa, raquetas, etc; este es un tema que se terminará de 

formalizar una vez que se establezcan ya las formalidades como son los documentos oficiales.       

     

ARTÍCULO CINCO:  INFORME DE TESORERÍA:  

 

• Ejecución presupuestaria a marzo 2025 

 

El M.Sc. Rodney Perez Bustos, comenta que con relación al presupuesto, a marzo 2025, existe 

una ejecución acumulada del 50,17%; una ejecución que va acorde con lo proyectado; sin 

embargo, para lo que resta del periodo presupuestario 2024-2025 que se finaliza en setiembre, 

se estará gestionando con el Director Ejecutivo del Colegio, el Lic. Alejandro Solís, para que se 

incremente en la suma que posteriormente se indicará, para darle contenido a las actividades 

deportivas que quedan para lo que resta del periodo; y a su vez, se estima incrementar el monto 

de puntos estratégicos para el siguiente presupuesto 2025-2026. 

 

 

 



 

 

ARTÍCULO SEIS:  INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN: 

 

La Licda. Meizel Caballero le da la palabra a la Licda Mildred Vargas Farrier, para que nos indique 

los cursos de los meses de abril y junio.  

 

• Informe de curso abril 2025 

 

La Licda. Mildred Vargas, comenta que con el Informe del curso de abril, el cual se llevó a cabo 

el viernes 25 y el sábado 26 de abril, en nuestra Sede; el nombre del Curso era “Mejoramiento 

de documentos ejecutivos y técnicas avanzadas”, con el facilitador Darsy Navarro, el cual contó 

con la presencia de 21 colegiados.   

 

• Curso de mayo 2025 

 

La Licda. Mildred Vargas nos comenta que para mayo, tenemos el curso: “Gestion inteligente del 

conflicto en las dinámicas relacionales”, con el facilitador Alexander Aguilar, el cual está 

propuesto para las fechas del viernes 23 mayo de las 17:00 a las 21:00 horas y el sábado 24 de 

mayo de las 08:00 a las 17:00 horas. 

                                                                                                                                                                                                 

CAPÍTULO CUATRO 

TEMAS DE PRESIDENCIA 

 

ARTÍCULO SIETE:  ASUNTOS DE PRESIDENCIA: 

 

 

• Reunión de Comisión de Enlace 

 

La Licda. Meizel Caballero Mora comenta que para el sábado 03 de mayo del 2025, el Consejo 

Directivo de la Sede Pacífico Central, fue convocado a una reunión con la Comisión de Enlace, 

en el Centro de Recreo, en un horario de las 9:00 am a las 13:30 p.m. 

 

• Asamblea General Ordinaria N° 015-2025 

 

La Licda. Meizel Caballero Mora, comenta que con relación a la Asamblea Ordinaria 015-2025 

que se celebrará el 18 de octubre 2025, después de ver las propuestas por el proveedor donde 

se realizará la actividad, escogimos el menú: la entrada: una crema de ayote; proteínas: pollo en 

salsa a la naranja, medallón de churrasco en salsa miñon con hongos; las guarniciones: arroz a la 

jardinera, ensalada verde con palmito y maíz dulce, vegetales salteados a la parrilla, papas mini 

al vapor con romero y el postre: tres leches. Se somete a votación: 

 

Acuerdo CD-SRPC. 03-160-2025. APROBAR el menú presentado para la 

Asamblea General Ordinaria N° 015-2025 Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: Meizel Caballero Mora, Mildred Vargas Farrier, Rodney Perez Bustos, Alberto Guzmán 

Díaz y Yihonory Martínez Guillén. 

EN CONTRA: Ninguno 



 

 

ABSTENCION: Ninguno 

 

• Senderismo  

 

La Licda. Meizel Caballero Mora, comenta que para la fecha del 14 de junio del 2025, está la 

propuesta de realizar una actividad del Senderismo en la Finca de San Gerardo, Senderos 

Ecológicos en San Ramón de Alajuela. Se somete a votación: 

 

Acuerdo CD-SRPC. 04-160-2025. APROBAR el senderismo del sábado 14 de 

junio en a la Finca San Gerardo, Senderos Ecológicos, en San Ramón de Alajuela 

Acuerdo firme.  

 

A FAVOR: Meizel Caballero Mora, Mildred Vargas Farrier, Rodney Perez Bustos, Alberto Guzmán 

Díaz y Yihonory Martínez Guillén. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCION: Ninguno 

 

CAPÍTULO CINCO 

CORRESPONDENCIA 

 

ARTÍCULO OCHO:  CORRESPONDENCIA: 

 

• No presentan cartas ni documentos externos para atención del Consejo Directivo. 

 

CAPÍTULO SEIS 

ASUNTOS VARIOS 

 

ARTÍCULO NUEVE:  ASUNTOS VARIOS: 

 

 

• Actividad de ciclismo 

El M.Sc. Alberto Guzmán comenta que el colegiado Gustavo Chavarría, está proponiendo la 

actividad de Ciclismo, de ruta, que se pueda volver a incentivar y que él estaría en la mayor 

disposición de colaborar en los entrenamientos de las personas que quieran irse integrando, y 

lo único que se quiere es, obtener la aprobación de nuestro Consejo Directivo, y también 

proponer que la coordinación de esta actividad para el Consejo Directivo que sea el Lic. Rodney 

Pérez junto al colegiado Gustavo Chavarría, como Coordinador del grupo; por lo que se le 

consulta a Rodney si está de acuerdo, y él responde que sí está de acuerdo. Se somete a votación:  

 

Acuerdo CD-SRPC. 05-160-2025. APROBAR la activación del equipo de 

ciclismo de la Sede Pacífico Central, coordinada por el Lic. Rodney Pérez como 

miembro del Consejo Directivo con el colegiado Gustavo Chavarría. Acuerdo 

firme.  

 



 

 

A FAVOR: Meizel Caballero Mora, Mildred Vargas Farrier, Rodney Perez Bustos, Alberto Guzmán 

Díaz y Yihonory Martínez Guillén. 

EN CONTRA: Ninguno 

ABSTENCION: Ninguno 

 

 

 

Por no haber más temas que tratar se cierra la sesión a las veinte horas y treinta y cinco minutos del 

treinta de abril del dos mil veinticinco. 

 

 

 

 

 

________________________________   ________________________________ 

Licda. Meizel Caballero Mora                  Licda. Mildred Vargas Farrier 

Presidenta           Secretaria 


